

Політика конфіденційності веб-сайту

Останнє оновлення: 10 червня 2024 року

Sparrow Acoustics Inc. («Sparrow Acoustics», «ми», «наш» або «нас») цінує конфіденційність осіб, які використовують наш веб-сайт за адресою stethophone.com, <http://support.stethophone.com> <http://ua-support.stethophone.com> <http://us-support.stethophone.com> (разом - «Сайт»). Ця політика конфіденційності («Політика конфіденційності») пояснює, як ми збираємо, використовуємо та передаємо інформацію від користувачів нашого Сайту («ви» або «ваш»). Використовуючи наш Сайт, ви погоджуєтеся на збір, використання, розкриття та процедури, описані в цій Політиці конфіденційності. Окрім цієї Політики конфіденційності, використання вами нашого Сайту також регулюється нашими Умовами використання.

Інформація, яку ми збираємо

Ми можемо збирати різноманітну інформацію про вас або ваші пристрої з різних джерел, як описано нижче.

A. Інформація, яку ви надаєте безпосередньо нам.

Зв'язок. Якщо ви зв'яжетеся з нами напряму, ми можемо отримати додаткову інформацію про вас. Наприклад, якщо ви зв'яжетеся з нами для отримання додаткової інформації про Sparrow Acoustics, ми отримаємо ваше ім'я, адресу електронної пошти, номер телефону, зміст повідомлення або вкладень, які ви можете надіслати нам, та іншу інформацію, яку ви вирішите надати. Коли ми надсилаємо вам електронні листи, ми можемо відстежувати, чи відкриваєте ви їх, щоб дізнатися, як забезпечити кращий клієнтський досвід і покращити наш сайт.

Кар'єра. Якщо ви вирішили, що хочете подати заявку на роботу до нас, ви можете надіслати свою контактну інформацію та резюме онлайн. Ми зберемо інформацію, яку ви вирішите вказати у своєму резюме, наприклад, про вашу освіту та досвід роботи. Ви також можете подати заявку через LinkedIn. У цьому випадку ми зберемо інформацію, яку ви надасте нам через LinkedIn.

B. Інформація, яку ми збираємо, коли ви користуєтеся нашим сайтом.

Інформація про пристрій. Ми отримуємо інформацію про пристрій і програмне забезпечення, яке ви використовуєте для доступу до нашого Сайту, включаючи IP-адресу, тип веб-браузера, версію операційної системи, оператора зв'язку та виробника телефону, встановлені додатки, ідентифікатори пристрою, ідентифікатори мобільної реклами та токени push-повідомлень.

Інформація про використання. Щоб допомогти нам зрозуміти, як ви використовуєте наш Сайт, і допомогти нам покращити його, ми автоматично отримуємо інформацію про вашу взаємодію з нашим Сайтом, наприклад, про сторінки або інший вміст, який ви переглядаєте, пошукові запити, які ви здійснюєте, а також дати і час ваших відвідувань.

Інформація з файлів cookie та подібних технологій. Ми та наші сторонні партнери збираємо інформацію за допомогою файлів cookie, піксельних тегів або подібних технологій. Наші сторонні партнери, такі як аналітичні та рекламні партнери, можуть використовувати ці технології для збору інформації про ваші дії в Інтернеті з плином часу і в різних сервісах. Файли cookie - це невеликі текстові файли, що містять рядок алфавітно-цифрових символів. Ми можемо використовувати як сесійні, так і постійні файли cookie. Сесійні файли cookie зникають після закриття браузера. Постійний файл cookie залишається після закриття браузера і може використовуватися вашим браузером під час наступних відвідувань нашого Сайту.

Будь ласка, перегляньте файл «Довідка» вашого веб-браузера, щоб дізнатися, як правильно змінити налаштування файлів cookie. Зверніть увагу, що якщо ви видалите або вирішите не приймати файли cookie від Сервісу, ви не зможете використовувати функції Сервісу в повному обсязі..

Як ми використовуємо зібрану інформацію

Ми використовуємо зібрану інформацію:

- Надавати, підтримувати, покращувати та вдосконалювати наш Сайт;
- Персоналізувати ваш досвід роботи на нашому Сайті, наприклад, шляхом надання індивідуального контенту та рекомендацій;
- Розуміння та аналіз того, як ви використовуєте наш Сайт, а також розробка нових продуктів, послуг, функцій та можливостей;
- Для спілкування з вами, надання вам оновлень та іншої інформації, пов'язаної з нашим Сайтом, надання інформації, яку ви запитуете, відповіді на коментарі та запитання, а також для забезпечення підтримки клієнтів в інший спосіб;
- Для полегшення підключення сторонніх послуг або додатків;
- Для маркетингових та рекламних цілей, таких як розробка та надання рекламних матеріалів, які можуть бути актуальними, цінними або іншим чином цікавими для вас;
- Для надсилання вам текстових повідомлень і push-сповіщень;
- Для виявлення та запобігання шахрайству, а також реагування на питання довіри та безпеки, які можуть виникнути;
- Для цілей дотримання законодавства, включаючи забезпечення дотримання наших законних прав, або як того вимагають чинні закони та нормативні акти, або на вимогу будь-якого судового процесу чи урядового органу; і
- Для інших цілей, про які ми надаємо окреме повідомлення під час збору інформації..

Як ми ділимося зібраною інформацією

Партнери. Ми можемо ділитися будь-якою інформацією, яку ми отримуємо, з нашими афілійованими особами для будь-яких цілей, описаних у цій Політиці конфіденційності.

Продавці та постачальники послуг. Ми можемо ділитися будь-якою інформацією, яку ми отримуємо, з постачальниками та постачальниками послуг, залученими у зв'язку з наданням послуг на нашому Сайті.

Аналітичні партнери. Ми можемо використовувати аналітичні сервіси для збору та обробки певних аналітичних даних. Ці сервіси також можуть збирати інформацію про використання вами інших веб-сайтів, додатків та онлайн-ресурсів. Щоб допомогти нам зрозуміти, як ви використовуєте наш Сайт, і допомогти нам покращити його, ми автоматично отримуємо інформацію про вашу взаємодію з нашим Сайтом, наприклад, про сторінки або інший контент, який ви переглядаєте, пошукові запити, які ви здійснюєте, людей, за якими ви стежите, покупки, які ви робите, ваші коментарі, будь-який контент, який ви публікуєте, а також дати і час ваших відвідувань.

Відповідно до вимог закону та подібних розкриттів. Ми можемо отримувати доступ, зберігати та розкривати вашу інформацію, якщо ми вважаємо, що це необхідно або доречно для того, щоб (а) виконання запитів правоохоронних органів та судових процесів, таких як судовий наказ або повістка в суд; (б) відповіді на ваші запити; або (в) захисту ваших, наших або інших прав, власності або безпеки. Щоб уникнути сумнівів, розкриття вашої інформації може відбутися, якщо ви розмістите будь-який небажаний контент на Сайті або через нього.

Злиття, продаж або інша передача активів. Ми можемо передавати вашу інформацію постачальникам послуг, консультантам, потенційним партнерам по угоді або іншим третім особам у зв'язку з розглядом, переговорами або завершенням корпоративної угоди, в якій ми купуємо або об'єднуємось з іншою компанією, або продаємо, ліквідуємо або передаємо всі або частину наших активів

Згода. Ми також можемо розкрити вашу інформацію з вашого дозволу.

Ваш вибір

Маркетингові комунікації. Ви можете відписатися від наших рекламних електронних листів за посиланням, вказаним в електронному листі. Навіть якщо ви відмовитеся від отримання рекламних повідомлень, ви продовжите отримувати від нас адміністративні повідомлення.

Не відстежувати. Не існує загальноприйнятого стандарту щодо того, як реагувати на сигнали «Не відстежувати», і ми не реагуємо на такі сигнали.

Якщо ви вирішите не надавати нам інформацію, яку ми збираємо, деякі функції нашого Сайту можуть не працювати належним чином.

Треті особи

Наш Сайт може містити посилання на інші веб-сайти, продукти або послуги, якими ми не володіємо і не керуємо. Ми не несемо відповідальності за політику конфіденційності цих третіх осіб. Будь ласка, зауважте, що ця Політика конфіденційності не поширюється на вашу діяльність на цих сторонніх сервісах або на будь-яку інформацію, яку ви розкриваєте цим третім особам. Ми рекомендуємо вам ознайомитися з їхньою політикою конфіденційності, перш ніж надавати їм будь-яку інформацію.

Безпека

Ми докладаємо усіх зусиль для захисту вашої інформації, використовуючи фізичні та електронні засоби захисту, призначені для підвищення безпеки інформації, яку ми зберігаємо. Однак, оскільки жодна електронна передача або зберігання інформації не може бути повністю захищеною, ми не можемо надати жодних гарантій щодо безпеки або конфіденційності вашої інформації.

Міжнародні відвідувачі

Наш Сайт розміщений в Канаді і призначений для відвідувачів, які перебувають в Україні. Якщо ви вирішили скористатися нашим Сайтом з Європейського Союзу або інших регіонів світу, де закони, що регулюють збір і використання даних, можуть відрізнятися від канадського законодавства, зверніть увагу, що ви передаєте свою інформацію з цих регіонів до Канади для зберігання та обробки. Крім того, ми можемо передавати ваші дані з Канади в інші країни або регіони у зв'язку зі зберіганням і обробкою даних, виконанням ваших запитів і роботою нашого Сайту. Надаючи будь-які дані, включаючи інформацію, на нашому Сайті або для нього, ви погоджуєтесь на таку передачу, зберігання та обробку.

Конфіденційність дітей

Ми свідомо не збираємо, не зберігаємо і не використовуємо особисту інформацію дітей віком до 13 років, і жодна частина нашого Сайту не призначена для дітей. Якщо ви дізналися, що дитина надала нам особисту інформацію в порушення цієї Політики конфіденційності, ви можете повідомити нас про це за адресою privacy@sparrowbioacoustics.com.

Зміни до цієї Політики конфіденційності

Ми будемо публікувати будь-які зміни в Політиці конфіденційності на цій сторінці, і переглянута версія набуде чинності з моменту її публікації.

Контактна інформація

Якщо у вас виникли запитання, коментарі або занепокоєння щодо нашої діяльності з обробки даних, будь ласка, напишіть нам на адресу privacy@sparrowbioacoustics.com.